



静候裙子季

文 / 本报记者 李冰

四月到了，繁花灿烂的季节里，女明星们不约而同地穿起了让人眼花缭乱的裙子。不同长度，不同颜色，不同款式，看看谁最惹眼，不妨模仿一下哦。

安吉丽娜·朱莉

安吉丽娜在这一季好像特别喜欢长裙，这已经是看到的第三张长裙 LOOK 了。大地色的吊带长裙配上一件黑色的开襟外套，给人一种舒适柔和的感觉。

布兰妮

饱和的湖蓝色连衣超短裙，青春性感。身上的绿色包包给整体加分，美就一个字。要是腿再细那么一点就完美了。布兰妮真的一去不复返了。

格温·史蒂芬尼

超美的长裙，明快的色彩和清晰的几何图案，不用多余的配饰，鞋子也穿最简单的人字拖，这样的搭配实在是高明，足以吸引所有路人的目光。

凯特·哈德森

棉制的短裙，很适合在居家的日子里穿，不过，千万要小心，别走光了。

凯瑟琳·海格尔

可爱的公主袖连衣短裙，流苏皮带和袜子的颜色浑然一体，红色的唇膏和单肩包上下呼应，想低调都难。

麦莉

丰富的色彩拼接，轻薄的质地，无时无刻不在告诉别人：春天来了。如果不想太露，就像麦莉一样，穿上跟裙子里某种颜色相似的小背心就 OK 了。

妮可·里奇

达人就是达人，就算是这样简单到不能再简单的穿着也会让人觉得非常舒服。这套衣服，白色的裹胸是关键，既可以防止走光，又添加了休闲时尚的元素。

帕丽斯·希尔顿

从头到脚都是黄色，同色系的搭配虽然没有什么惊喜，但通常不会出错！